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1. TERVEZŐI NYILATKOZAT 

 
Beruházó:       Magyar Telekom NyRt. 
 1013 Budapest, Krisztina krt. 55. 
          Telefon: 458-0000 
Tervezője:      CATV-Hungária Kft. 
 1165 Budapest, Zsemlékes út 25. 
 Telefon: 262-4086 
Beruházás megnevezése: 
                    Oroszlány GPON optikai hálózat építés – légvezetékes területek 
   
Terv jellege: 
  Kiviteli terv 
 

A létesítmény tervezésében résztvevő(k) kijelenti(k), hogy a tárgyi tervdokumentáció az általános 
érvényű és az eseti hatósági előírások - ezen belül a tűzrendészeti és munkavédelmi követelményeket 
megállapító - rendeletek, valamint országos (MSZ) és ágazati (szakmai) szabványok figyelembe 
vételével készült. A terv megfelel a vonatkozó jogszabályoknak. 

Fontosságát tekintve külön megemlítésre kerül a 2003 évi C törvény (EHT) vonatkozó direktívái , az 
1997 évi LXXVIII törvény 31. § -ban meghatározott követelmények , a 29/1999 évi KHVM rendelet, 
melynek előírásait a tervező betartotta. 

A tervdokumentáció megfelel az előbbiekben és a műszaki leírás munkavédelmi és tűzvédelmi 
fejezetében hivatkozott előírásoknak. 

Az építési helyszínrajzot a közmű üzemeltetőkkel és a szakhatóságokkal egyeztette. Az egyeztetések 
során kapott közmű- és egyéb nyilatkozatokat a tervezés során figyelembe vette, a terv-felülvizsgálati 
észrevételeket javította. 

A terv által érintett összes tulajdonossal, közmű- és szakhatósággal az egyeztetést elvégeztük, és 
egyúttal figyelembe vettük az egyeztető szakhatóságok és közmű-üzemeltetők nyilatkozataiban 
foglaltakat. 

A tárgyi területen tervezett eszközök rendelkeznek a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság által 
kiadott típusengedéllyel és megfelelőségi tanúsítvánnyal. 

Igazolom, hogy a terv a Nemzeti Örökségvédelem, tájvédelem és környezetvédelemre vonatkozó 
előírások figyelembe vételével készült. 

Kijelentem, hogy a tervben szereplő anyagok és eszközök a Magyar Szabványnak megfelelőek és 
hatósági engedéllyel rendelkeznek. 

A tervanyag  a  beruházásra vonatkozó  biztonsági  munkaegészségügyi  és szociális 
követelményeket kielégíti. 

Jelen tervben feltüntetett műszaki megoldásoktól való eltérések csak a tervezővel való egyeztetést 
követően a tervező egyetértésével lehetséges az esetlegesen felmerülő további egyeztetések után. A 
tervben szereplő műszaki megoldásoktól való szükségszerű eltérések igénybevétele esetén a tervező 
vállalja a helyszíni művezetést. 

Mindezek által a tervező a kiviteli tervet kivitelezésre alkalmasnak találja. 

 

Budapest, 2018. február 12. 



 
 

 
 



 
 

CATV-Hungária Kft. 
H-1165 Budapest, Zsemlékes út 25. 
Telefon: +36 262-4086; +36 431-7346 Tervszám: 1048339/2017 
http://www.catv-hungaria.hu 

2. MŰSZAKI LEÍRÁS 
1. Általános rész 
 
A beruházás adatai: 
 Beruházó:  
 Magyar Telekom NyRt. 
      1013 Budapest, Krisztina krt. 55. 
      Telefon: 458-0000 
   
 A hálózat tervezője: 
      CATV-Hungária Kft. 
      1165 Budapest, Zsemlékes út 25. 
      Telefon: 262-4086 
 
 Engedélyező hatóság:   
     Csak bejelentés köteles      
 
 A megépítendő hálózat kivitelezője: 
      CATV-Hungária Kft. 
      1165 Budapest, Zsemlékes út 25. 
      Telefon: 262-4086 
 
 A megépítendő hálózat fenntartója: 
      Magyar Telekom NyRt. 
      1013 Budapest, Krisztina krt. 55. 
      Telefon: 458-0000 
 
 A hálózat célja: 
 Állandó jellegű, közcélú, távközlési, adatátviteli hálózat. 
 
2. Előzmények, tervezett hálózat leírása 
 
Az Európai Unió kitűzött célja, hogy tagországaiban 2020-ig korszerű újgenerációs (NGA) 
technológiák használatával mindenki számára elérhető legyen legalább 30 Mbps sebességű 
szélessávú internet szolgáltatás, mely célkitűzést a magyar kormány 2018-ig szeretné 
teljesíteni.  
 
A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében kiírásra került GINOP-
3.4.1-15 pályázati konstrukció ezt a célt hivatott támogatni azon települések fejlesztésével, 
ahol a megfelelő szélessávú szolgáltatás eddig nem volt elérhető, elősegítve ezáltal a digitális 
szolgáltatások elterjedését és az állampolgárok, valamint a vállalkozások számára a digitális 
világba való beilleszkedést. Ezen felül cél az optikai körzethálózattal még el nem ért 
települések szélessávú hálózatba való bekapcsolása. 
 
A Magyar Telekom Nyrt. sikeresen pályázott (többek között) a Oroszlányi járásban a GINOP-
3.4.1-15 konstrukció keretében a nagysebességű, korszerű internet elérést biztosító optikai 
hálózat kialakítására. Az elnyert forrás, valamint a Magyar Telekom Nyrt. saját beruházása 
révén 2018. szeptember végéig kiépül a nagysebességű hálózat, amely új lehetőségeket nyit 
meg a településen élők, illetve ott működő vállalkozások és intézmények számára.  



 
 

 A tervezés alapjául a Megbízó által rendelkezésünkre bocsátott tervek, nyilvántartási 
állományok, a terepi állapotokat tükröző kiegészítések szolgáltak. 
 
A tervben felhasznált meglévő elektromos / távközlési oszlopsor tulajdonosa az E.On 
Áramhálózati Zrt. / Magyar Telekom Nyrt. 
A terv alapján megvalósuló távközlési hálózat tulajdonosa, és üzemeltetője a Magyar 
Telekom Nyrt. 
A tervezési terület a település belterülete. A település optikai központ helye (OLT berendezés 
elhelyezése) a helyszínrajzon került megjelölésre. OLT címe: Oroszlány, Rákóczi út 56. 
meglévő központ. Ezen a részen a CATV/1048339/2017/2 Oroszlány GPON optikai kábel 
szakaszcsere fedvényterv alapján kerül megvalósításra már meglévő alépítményben a jelen 
tervezési területhez csatlakozó nyomvonalak központ és légvezetékes területek közötti része. 
 
Az egyes légvezetékes és a központ közötti területek összekötése alépítményen keresztül, 
valamint az új oszlopok állításával járó kivitelezési munkák a CATV/1048339/2017/1 
Oroszlány GPON optikai kábel alépítményes területek, oszlopállítások fedvényterv 
alapján valósulnak meg. 
 
A tervezett optikai hálózat, a pályázatban megjelölt IH-k (igényhelyek)  - lakossági és 
közületi felhasználók számára  - biztosít korszerű szélessávú távközlési szolgáltatásokat. 
A jelen terv tárgyát képező optikai nyomvonal meglévő áramszolgáltatói / távközlési / saját 
oszlopsoron, saját alépítményben, valamint újonnan létesítendő alépítményben létesül. 
Áramszolgáltatói infrastruktúrán, a 0,4 kV-os elektromos hálózat alatt, a vonatkozó 
szabványok, illetve technológiai előírásai alapján létesül. 
A oszlopsoron elhelyezett Fvel-12; FvL-24; Fvel-48 típusú fémmentes optikai kábel a 
nyomvonalrajzon jelölt helyeken optikai kötéslezáró szerelvényeken halad keresztül, melyből 
a hálózat üzembe helyezése után az előfizetői leágazások kialakíthatók. 
 
Az előfizetői csatlakozó kábelek engedélyeztetése jelen tervnek nem része.  
 
Az elsődleges osztókat a kábeltartalék elhelyezésére is alkalmas, rozsdamentes fém 
szerelvénnyel kell rögzíteni az oszlopokon. Minden elágazó kötésnél és első szintű osztónál 
az osztóba bekötött optikai kábelből annyi tartalékot kell elhelyezni az osztó tartaléktartó 
elemén, ami lehetővé teszi a földön történő kötést (osztó felszerelési magasság + 3m). Az 
osztókon belül a szokásos kötési száltartalékot kell hagyni. 
 
A felhasznált E.On oszlopokon jelenleg nem található MT légkábel, azokra új kábeltartó kerül 
felszerelésre. A tervezett hálózat tartóoszlopai közterületen helyezkednek el. 
 
A tervezett optikai kábel nyomvonalhossza: 20817 m 
A felhasznált MT oszlopok száma: 149 db 
 
A felhasznált 0,4 kV-os oszlopok száma: 
betonoszlop:   223 db 
_______________________________ 
összesen:    372 db 

 
A kivitelezőnek az elkészült munka átadási dokumentációjában biztosítani kell az alábbi okmányokat: 

– Munka elvégzési bizonylat 
– Geodéziai bemérési rajz 
– Előfizetői átterhelési lista 
– Kábelekről mérési jegyzőkönyv 
– 3 pld. pirossal, kivitelezésnek megfelelően javított kiviteli terv 
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3. Munkavédelmi fejezet 

 
 
 
 

3.1  Általános rész: 
 

A kivitelezés során a kivitelezőnek a MUNKAVÉDELMI ŐRSZOLGÁLATOT meg kell 
szervezni. 
A használatban lévő gumikesztyűket 6 havonta felülvizsgálni szükséges. 
A közművek és szakhatóságok előírásait a tervben és az általuk jóváhagyott 
engedélytervekben szigorúan be kell tartani. 
Az érvényben lévő rendeleteket, szabályzatokat, szabványokat valamint a KRESZ 
szabályokat szigorúan be kell tartani. 
A kiásott árkokat, akna és szekrénygödröket biztonságos fakorláttal kell elkeríteni, 
amennyiben szükséges, sötétedés előtt kivilágítani. 
A kutatóárkokat óvatos munkával készítse, s amennyiben idegen, terven nem szereplő 
közművet talál, azonnal jelentse a tervezőnek. 
Az egyéni védőeszközöket /műanyagsisak, védőszemüveg, védőruha, lábbeli, stb./ a 
munkavégzés előtt biztosítani kell a dolgozóknak. 
Az előirt közmű szakfelügyeleteket feltétlenül igénybe kell venni. 
A gyalogjárókat biztonságosan kell megépíteni. /Korlátos hidak, provizórikus hidak/ 
Az adott munka kivitelezését végző dolgozókat rendszeresen munkavédelmi oktatásban 
kell részesíteni. 
Közúton végzett munkák elkorlátozási és forgalombiztonsági követelményei során az 
MSZ-07-3608:1991. szabvány előírásai betartandók. Erősáramú hálózat 
megközelítésekor és keresztezésekor az 

 
MSZ 1585:2001 Erősáramú Üzemi Szabályzat, 
MSZ 7487-2,3/1980 Közmű és egyéb vezetékeke elrendezése közterületen 

térszint alatt és térszint felett 
MSZ 151-8/2002 1 KV-nál nagyobb szabadvezetékek létesítési előírásai 
MSZ 151-3/1988 Erősáramú szabadvezetékek, tartószerkezetek 
MSZ 17200-8/2003 Nyomvonalas távközlő létesítmények megközelítési és 

keresztezési előírásai (Épületek, műtárgyak) 
MSZ 17200-9/2005 Nyomvonalas távközlő létesítmények megközelítési és 

keresztezési előírásai (Rádiótávközlés, optika, 
műsorszórás) 

 
Szabványok, valamint a villamosmű biztonsági övezetéről szóló GKM122/2004 

rendeletet szigorúan betartandók. 
•   Egyedül nem lehet munkát végezni!     - távtáplált távközlési rendszeren, távközlési 
alépítményben, légkábel hálózaton 

 
3.2  Optikai kábelépítésre vonatkozó speciális munkavédelmi előírások: 

 



 
 

Az optikai vonalszakaszon történő munkavégzésnél a fényvezető szálak esetleges 
töréséből és ezek bőrfelületbe hatolásából eredő sérülési lehetőségek elleni védekezésen 
(védőruha, védőkesztyű, zárt lábbeli) túl figyelembe kell venni, hogy az 
információhordozó: lézerforrásból eredő fény! 
A legtöbb lézeres károsodás az abszorbeáló felület felmelegítéséből keletkezik. Ennek 
megfelelően a szem és a bőr van leginkább kitéve a direkt, vagy reflektált 
lézerenergiának. A 3 mW - os lézerteljesítmény emberi szemre már veszélyes lehet, ha a 
legrosszabb körülményeket vesszük tekintetbe a lézersugár beesésekor 
- a pupilla átmérője   7 mm 
- távolság a szemtől 10 mm 
- a kitételi idő 100 sec. 

 
Az optikai vonalszakaszon történő munkavégzésnél a fényvezető szálak esetleges 
töréséből és ezek   bőrfelületbe   hatolásából   eredő   sérülési   lehetőségek   elleni   
védekezésen   (védőruha, védőkesztyű, zárt lábbeli) túl figyelembe kell venni, hogy az 
információ hordozója lézerforrásból eredő fény. Az átviteli rendszereknél  használatos 
fényforrások kimenő teljesítménye általában kisebb mint 1 mW, így a normális 
működési feltételek nem veszélyesek a szemre vagy a bőrre. 

 
 

Néhány mérőberendezés viszont olyan lézerforrást tartalmaz, amelyek teljesítménye 
nagyobb is lehet, mint a végberendezéseké. Ezért a fényvezető rendszerekkel dolgozó 
személyek feltétlenül tartsák be az alábbi alapvető szabályt: 
A kivitelezést végzők ne nézzenek a szálba, vagy a nyitott konnektorra a szem 
tengelyének irányában! 
A gondatlanság súlyos szemsérülést 
okozhat ! 

 
3.2.1  Alapvető gondosság az optikai szálak kezelésében: 
 
Minden szálvéget, illetve leesett száldarabot gondosan el kell távolítani a munkaterületről 
és egy hulladékgyűjtőbe kell tenni. Ideális a szálvégek tárolására egy kis kartondoboz, 
vagy plasztik zacskó, amelyet nyitott állapotban a munkapad oldalára ragasztunk. Ezt 
minden munkanap végén le kell venni és célszerű a normális szemétgyűjtő rendszerbe 
juttatni. Fényvezető kábel építésénél minden esetben rádiótelefon használata kötelező a 
nagy távolságok és az osztott munkahely miatt. 
A fényvezető szál hegesztésénél a hegesztőkészülék kezelését pontosan be kell tartani. 
Fényvezető szál mérésénél NEM LÁTHATÓ fény lép ki, amely az emberi szemre és 
bőrfelületre veszélyes lehet. A biztonsági távolság szem esetén minimum több mint 100 
mm, bőr esetén 10 mm. 
Az optikai vonalszakasz, mely több fényvezető kábellel valósul meg, hagyományos 
villamos biztonságtechnikai óvórendszabályok figyelembevételét nem igényli. 
A kábelköpeny és a fényvezető szálak villamos szigetelőknek tekinthetők. Az építési 
környezet azonban igényli a hírközlő hálózattal kapcsolatos munkavédelmi 
követelmények betartását. 

 
3.2.2   Fényvezető kábel építési követelményei 
 
Az Fv légkábelnek nincs kitüntetett kezdő- és végpontja, így bármelyik vég bármelyikkel 
összeköthető. A dob felállítási pontjáról bármelyik irányban indítható az oszlopra 
helyezés. A kábel felhelyezésénél és feszítésénél biztosítani kell a csavarodás mentes 
vezetést. Beépítés előtt a kábeldobokat meg kell vizsgálni. Sérült dob esetén OTDR-el 
kell mérni a kábelt. A sérült szálról jegyzőkönyvet kell felvenni. A sérült kábelt beépíteni 
tilos! 



 
 

Ha a mérés szerint a szálak épek, átcsévéléssel ellenőrizni kell a külső köpeny épségét. 
Sérült köpenyű kábelt beépíteni tilos! 
A kábeldobokat csak az oldalukra festett irányban szabad görgetni, mivel ellenkező 
esetben a kábel menetei fellazulnak, ami a kábel sima felcsévélését megakadályozza. A 
dob fékezésére dobperemhez nyomott ún. pallóféket lehet használni, fékes dobemelő, 
vagy dobfékes dobszállító hiányában. 
 
 
3.3  A jelen munkára vonatkozó speciális munkavédelmi előírások:  nincs 
 
3.4   Intézkedések üzem behelyezés után: /Fenntartási munkálatok végzésekor/ 

• A kapcsolódó földeléseket az előírásoknak megfelelően rendszeresen, minimálisan 5 
évenként ellenőrizni kell. 

• A fejlesztési és üzemviteli igazgató által kiadott 52-05/1999. számú együttes utasítás 
továbbá az MSZ0957.0033-1990 számú szabvány 3,3-3.3.5 pontja rendelkezik. Az 
előbbi utasítás szerint az új beszerzésű MULTIWARN II BEP típusú Drager 
gyártmányú hordozható gázérzékelő készülékkel kell mérni az alépítményekben a 
gázkoncentrációt. /Kezelési utasítás előbbi utasítás mellékletét képezi./ Az 
előbbiekben említett utasítás 1.3.2.2 pontjában elvégzett feladatok után kell a kijelölt 
különleges csoportot riasztani. Munkavégzés közben az alépítményben dolgozó 
személy egyéb okok miatti rosszulléte esetén azonnali mentésre az adott helységekben 
illetékes tűzoltóságot kell riasztani. 

• Közúton végzett munkák esetén az MSZ-07-3608:1991. szabvány előírásai 
betartandók. Baleset, gázmérgezés gyanúja esetén a rendszeresített mentőállványt kel! 
használni! A kábelalépítményekben munkát végzőket a gázveszéllyel, az 
ELEKTROFLAME 400 műszerkezeléssel, mentéssel kapcsolatban folyamatosan 
balesetvédelmi oktatásban kell részesíteni. 

• Karbantartási, hibaelhárítási /kutatógödör, felnyitott akna, szekrényfedél/ munkáknál a 
talajszinten az őrző személyt biztosítani kell. Ezzel el kell kerülni, hogy idegen 
személyek a különböző mélységű aknákba, szekrényekbe, s egyéb árkokba essenek, s 
ott súlyos balesetet szenvedjenek. 

• Amennyiben a távközlési vezeték nyomvonala erősáramú szabadvezeték közelében 
vagy azt keresztezve halad, a munkavégzés során a védőtávolságokat szigorúan be 
kell tartani. 
Ilyen esetekben a MSZ 151-1:2000, az MSZ 151-8:2002, az MSZ 151-4:1989, 
valamint az MSZ 7487-3 szabványok vonatkozó előírásait 

• Meg kell győződni, hogy a vezeték nem halad-e nagyfeszültségű távvezeték 
hatósávjában. /MSZ. 13200-as szabvány előírásai, ill. ajánlásainak betartása kötelező/. 
• A használatban lévő gumikesztyűket 6 havonta felülvizsgálni szükséges! 

• Fenntartási munkák esetén az erősáramú hálózat megközelítésekor és keresztezésekor 
az: 
- MSZ 1585:2001 Erősáramú Üzemi Szabályzat 

• Egyedül nem lehet munkát végezni!        - távtáplált távközlési rendszeren 
 
- távközlési alépítményben 
- légkábel hálózaton 
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4. Tűzvédelmi fejezet 

 
 
 
Általános rész: 

 
Jelen tervben szereplő koaxiális és optikai önhordó légkábelek a „D" azaz 
mérsékelten tűzveszélyes besorolás alá tartoznak. 

 
1. A létesítmény rendeltetése: a tervdokumentáció műszaki leírása szerint. 

 
2. A kivitelező munkaterületén a tűzoltási felvonulási utakat vegye figyelembe. 

Gondoskodjon a megfelelő oltó anyagokról, tűzérzékelőkről, tűzjelző rendszerekről, 
valamint veszélyhelyzet esetén a menekülési utakról. 

 
3. Fokozott gondot fordítson a gáz, tűzveszélyes folyadékok, éghető szilárd anyagok 
tárolására. 

 
4. Amennyiben szükséges, kivitelező építse ki a villámvédelmet. 

 
5. Alkalmazzon beépített tűzoltóberendezés-típusokat, a tárolt éghető anyagainak 

megfelelően, (pl. halonnal oltó rendszerek, széndioxiddal oltó berendezés.) 
 
6.  Ugyancsak fordítson nagy gondot az alépítmények csöveinek lezárására, (gáz elleni 

védelem, tömítések ...stb.) 
 
7. A létesítmény építésében résztvevő összes dolgozónak kötelessége ismerni és 

betartani az általános, valamint munkaterületére vonatkozó tűzvédelmi előírásokat. 
Évente legalább egy alkalommal tűzvédelmi oktatáson kell részt venniük. Az oktatás 
megszervezése a kivitelező feladata. A napi munkában csak az a dolgozó vehet  
részt, aki a tárgyévben tűzvédelmi oktatásban részesült. Minden szervezetnek 
tűzvédelmi megbízottat kell kinevezni. 

 
A mindenkori felmerülő tűzzel  kapcsolatos részletkérdésekben az  54/2002. VIG.  
utasítással kiadott TŰZVÉDELMI SZABÁLYZAT az irányadó. 
(Amennyiben szükséges, a 12/1996(XII.30.) ÉVM rendelet is figyelembe veendő.) 
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5. Munkavédelmi és Tűzvédelmi nyilatkozat 

 
 
 
 
A létesítmény tervezésében résztvevő tervező 
kijelenti: 

• MUNKAVÉDELEM-ről  rendelkező   1993.  XCIII.  sz.  törvény  előírásait,   s ennek 
módosítását (1997 évi CM. törvény) 

• az L.2. Postaműszaki Szolgálat Munkavédelmi Szabályzatának még érvényben lévő 
hatályos részeit. 

• a Távközlési Munkavédelmi Szabályzatot. 
 
 
• az érvényben lévő kapcsolatos szabványok, utasítások s egyéb előírások szempontjait a terv 

készítésekor figyelembe vették, azok betartására az élet- és vagyonbiztonság biztosítása 
mellett a kivitelező figyelmét fokozottan felhívják. 
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6. Környezetvédelem, munkavégzés 

 védett zöld területen 
 
- Környezetvédelem 

 
 
 
A távközlési hálózat építése során alapvető cél, hogy a környezetben a lehető legkisebb 
kár keletkezzen. A  felelős tervező ennek biztosítására hívja fel legnyomatékosabban a 
kivitelező figyelmét. 

 
A kivitelező részéről szigorúan betartandók a tervben szereplő
 szakhatóságok és közműtulajdonosok e tárgyra vonatkozó előírásai. 

 
Fokozott  figyelemmel  kell  lenni  “A  termőföldről  ...”  szóló  1994.  évi  LV.  
törvény rendelkezéseire.   E   törvény  70.§-a  szerint  gondoskodni  szükséges  a  
talajfelszín  alatti munkák esetében a termőréteg
 megmentéséről, illetve a talaj építést
 megelőző szerkezetének visszaállításáról. 

 
Az érintett vizek esetében is biztosítani szükséges a fizikai, kémiai, biológiai 
tulajdonságok változatlanságát. 

 
A kivitelezés során talált muzeális értékeket az illetékes múzeumnak haladéktalanul 
jelenteni szükséges.  A  további  munka  ütemezéséről  ilyen  esetben  a  felelős  beruházó  
és  az  illetékes múzeum szakembere által tartott konzultációt követően történjen döntés. 

 
A beruházással összefüggő bontási munkálatok elvégzésére a felelős tervező külön 
felhívja a kivitelező figyelmét. 

 
A helyreállításoknak minden esetben olyan gondosnak kell lennie, hogy biztosítsák a 
kitűzött cél elérését, az előbbiekben már említett, minél kisebb mértékű rongálást. 

 
Az építés során veszélyes hulladék várhatóan nem 
keletkezik. 

 
Amennyiben az  elvárástól eltérően  mégis  keletkezik veszélyes hulladék, úgy a  
kivitelező a keletkező   veszélyes  hulladékokkal  a  102/1996  (VII.12)  Kormányrendelet  
alapján  bánjon. Tervező a felelős projektmenedzser figyelmét felhívja, hogy a műszaki 
átadás-átvételi eljáráson ellenőrizze, hogy a keletkezett  veszélyes hulladékkal a kivitelező 
szakszerűen bánt-e ? 

 
Az érvényben lévő MPK 110.034/1986 sz. rendelkezés a beruházások dokumentációjához 

kapcsolódóan környezetvédelmi terv készítését írja elő. 
 



 
 

Jelen terv a környezetvédelmi szempontok figyelembevételével készült. A tervezett munkák a 
környezetre nem ártalmasok, amennyiben kellő körültekintéssel végzik azokat. A munkálatok során 
tekintettel kell lenni az ott lakókra, a környezetben tartózkodókra, a növényzet és bármilyen 
létesítmény épségére. 

 
A munkaterületen anyagot, földet tárolni csak úgy szabad, hogy a csapadékvíz természetes 

lefolyása biztosított legyen. 
Az építés során minden, a környezetre ártalmas anyagokat biztonságosan kell tárolni, később az 

elszállításukról gondoskodni kell. Ezeket az anyagokat csatornába, nyílt vízfolyásba, esetlegesen 
területre kiszórni nem szabad. 

Szállítás során a rakományt úgy kell elhelyezni és rögzíteni, hogy ne veszélyeztesse a szállítási 
útvonalat és környékét. 

Bontási munkánál szükség esetén a járókelők, kirakatok, ablakok védelmét ponyvával, palánkkal 
kell biztosítani. 

Jelen kiviteli tervben foglaltak építési munkákkal és burkolatbontással járnak. A helyreállításoknak 
minden esetben olyan gondosnak kell lenni, hogy biztosítsák a minél kisebb mértékű rongálást. 
 
- Munkavégzés védett zöld területen 

 
A tervezésnél figyelembe vettük az ide vonatkozó szabványokat előírásokat. 
A járdák mentén fák, bokrok, fasorok és cserjék találhatók, melyek állagát minden esetben meg 

kell óvni. Az építési területen a fák törzsét deszka védelemmel kell ellátni. Fák, bokrok 
eltávolítását nem terveztük. 

Bokros, fás területen az élő növényzet  állapotának megóvására különös gonddal kell ügyelni. 
Ha az illetékes Kertészeti Vállalat, vagy a Hatóság másképpen nem rendelkezik, akkor a munka 

végzése során a fák 50 mm-nél vastagabb gyökereit elvágni, megsérteni és a fák 
törzsét 1,0 m-re a munkaárokkal megközelíteni nem szabad. Az optikai kábel 
védőcsöveit a fagyökerek között átfűzéssel kell vezetni.  
Füvesített terület bontásakor a gyepet gyepkocka formában kell felszedni, tárolása folyamán 

gondoskodni kell nedvesen tartásáról és a munka befejezésekor a gyepkockát a tömörített talajra 
szakszerűen és esztétikusan kell visszahelyezni, az időjárástól függően annak megerősödéséig 
ápolásáról gondoskodni kell. Különösen fontos rézsűben végzett földmunka esetén a gyep gondos 
helyreállítása.  

Amennyiben a kiemelt talaj törmeléket és egyéb anyagokat tartalmaz visszatöltése tilos. Ebben  
 
az esetben csak rostált föld tölthető vissza, a talaj felső rétege 30cm vastagságban tiszta termőtalajra 

cserélendő. Időjárástól függően füvesítése szükséges. Amennyiben érintett területen díszvirág, 
gyep szőnyeg vagy egyéb dísznövény található azok védelméről és eredeti állapotban való 
visszaállításáról szakképzett kertészekkel történjék.  

 
A tervezett nyomvonal a fatörzsektől való védőtávolsága 1m-nél nagyobb. 

 
Termőföld védelme: 
 
Az 1994. évi LV földtörvény értelmében, annak 70. §-a szerint a beruházási munka befejezését 

követően a talaj szerkezetét az eredeti állapotba kell visszaállítani. 
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7. Az építés szempontjából fontosabb szabványok, rendeletek és utasítások 
Távközlés 

MSZ-17-214:1992 Föld alatti és föld feletti távközlési vezetékek földelési 
előírásai 

MSZ EN 61643-21:2001 

Kisfeszültségű túlfeszültség-levezető eszközök.  21. rész: 
Távközlési és jelzőhálózatokhoz csatolt túlfeszültség-levezető 
eszközök.  
Működési követelmények és vizsgálati módszerek (IEC 
61643-21:2000 + 2001. évi helyesbítés) 

MSZ 17200-2:1999 
Nyomvonalas távközlő létesítmény megközelítési és 
keresztezési előírásai.  
2. rész: Vasutak 

MSZ 17200-3:1999 
Nyomvonalas távközlő létesítmény megközelítési és 
keresztezési előírásai.  
3. rész:Utak, hidak, felüljárók, aluljárók, alagutak 

MSZ 17200-5:2000 
Nyomvonalas távközlő létesítmény megközelítési és 
keresztezési előírásai.  
5. rész: Távközlő létesítmények 

MSZ 17200-6:2002 
Nyomvonalas távközlő létesítmény megközelítési és 
keresztezési előírásai.  
6. rész: Erősáramú kábelek és szabadvezetékek, villámhárító 
berendezések, földelési rendszerek 

MSZ 17200-7:2000 
Nyomvonalas távközlő létesítmény megközelítési és 
keresztezési előírásai.  
7. rész: Csővezetékek 

MSZ 17200-8:2003 
Nyomvonalas távközlő létesítmény megközelítési és 
keresztezési előírásai.  
8. rész: Épületek, műtárgyak, sajátos építmények 

MSZ 17128-1:1997 Távközlőhálózatok és távközlési szolgáltatások védettsége. 
Fogalommeghatározások, általános követelmények 

MSZ 17128-2:1997 Távközlőhálózatok és távközlési szolgáltatások védettsége. 
Vezetékes előfizetői hálózatok védelme 

MSZ 17128-3:1997 Távközlőhálózatok és távközlési szolgáltatások védettsége. 
Épületen belüli vezetékes hálózatok védelme 

2003. évi C. törvény Az elektronikus hírközlésről 
7/2002. (XII. 20.) IHM 
rendelet 

A távközlési építmények építésfelügyeleti ellenőrzési 
eljárásáról 

Villamosság 
MSZ 1585:2012 Villamos berendezések üzemeltetése 
2007. évi LXXXVI. törvény A villamos energiáról 
122/2004. (X. 15.) GKM 
rendelet 

A villamosmű biztonsági övezetéről 

Tűzvédelem 
54/2014. (XII. 5.) BM 
rendelet. 

Országos Tűzvédelmi Szabályzat 

MSZ HD 60364:2006 

Kisfeszültségű villamos berendezések. 5-54. rész: A villamos 
szerkezetek kiválasztása és szerelése. Földelőberendezések, 
védővezetők és védő egyenpotenciálra hozó vezetők (IEC 
60364-5-54:2002, módosítva); (Előzményszabvány: MSZ 
2364-540:1995) 1996. Évi XXXI. Törvény III. fejezet A 
magánszemélyek, a jogi személyek, valamint a magán- és jogi 



 
 

személyek jogi személyiséggel nem rendelkező szervezeteinek 
tűzvédelemmel és műszaki mentéssel kapcsolatos feladata 

MSZ EN 2:1992/A1:2005 A tüzek osztályozása 
MSZ EN ISO 19353:2016 Gépek biztonsága. Tűzmegelőzés és tűzvédelem 
MSZ 1040-6:1998 Tűzoltó készülékek. A hordozható tűzoltó készülékek 

ellenőrzése és javítása 
Munkavédelem 

MSZ 14399:1980 Technológiai, műveleti, kezelési és karbantartási 
utasítások munkavédelmi követelményei 

MSZ 17304:1983 Munkavédelem.   
Robbanásbiztonság általános követelményei 

MSZ 17305:1983 Munkavédelem. 
Anyagmozgatási munkák általános biztonsági követelményei 

MSZ 28001:2008 
A munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási 
rendszere    (MEBIR). Követelmények (BS OHSAS 
18001:2007) 

MSZ EN 50286:2002 Villamosan szigetelő védőruházat kisfeszültségű 
berendezésekhez 

MSZ EN 50321:2002 Villamosan szigetelő lábbeli kisfeszültségű villamos 
berendezéseken végzendő munkákhoz 

MSZ EN 50274:2002 
Kisfeszültségű kapcsoló- és vezérlőberendezések. Áramütés 
elleni védelem. Védettség veszélyes aktív részek véletlen, 
közvetlen érintése ellen 

MSZ EN 50365:2002 Villamosan szigetelő védősisak kisfeszültségű villamos 
berendezésekben való használatra 

MSZ EN 61140:2003 
Áramütés elleni védelem. A villamos berendezésekre és a 
villamos szerkezetekre vonatkozó közös szempontok  
(IEC 61140:2001) 

MSZ HD 60364 
Épületek villamos berendezéseinek létesítése; 
Érintésvédelemre, balesetvédelemre és tűzvédelemre 
vonatkozó előírásai. 

1993. évi XCIII. törvény A munkavédelemről 
5/1993. (XII. 26.) MüM 
rendelet 

A munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény egyes 
rendelkezéseinek végrehajtásáról 

253/1997. (XII. 20.) Korm. 
rendelet 

Az országos településrendezési és építési követelményekről 

1996. évi LXXV. törvény A munkaügyi ellenőrzésről. 
3/2002.(II.8.) SzCsM-EüM 
együttes rendelet 

A munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális 
szintjéről 

4/2002. (II. 20.) SzCsM-
EüM együttes rendelet 

Az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során 
megvalósítandó minimális munkavédelmi követelményekről 

2/1998. (I. 16.) MüM 
rendelet 

A munkahelyen alkalmazandó biztonsági és egészségvédelmi 
jelzésekről 

10/2016. (IV. 5.) NGM 
rendelet 

A munkaeszközök és használatuk biztonsági és egészségügyi 
követelményeinek minimális szintjéről 

18/2008. (XII. 3.) SZMM 
rendelet 

Az egyéni védőeszközök követelményeiről és 
megfelelőségének tanúsításáról 

65/1999. (XII. 22.) EüM 
rendelet 

A munkavállalók munkahelyen történő egyéni védőeszköz 
használatának minimális biztonsági és egészségvédelmi 
követelményeiről 

66/2005. (XII. 22.) EüM 
rendelet 

A munkavállalókat érő zajexpozícióra vonatkozó minimális 
egészségi és biztonsági követelményekről 

284/2007. (X. 29.) Korm. 
rendelet 

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól 

Környezetvédelem 
1995. évi LIII. törvény A környezet védelmének általános szabályairól 



 
 

MSZ 20379:1999 Természetvédelem. Nyomvonalas létesítmények és műtárgyaik 
tájba illesztése védett természeti területeken 

225/2015. (VIII. 7.) Korm. 
rendelet 

A veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek 
részletes szabályairól 
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Oroszlány GPON optikai légkábel hálózat építés 

 
8. Egyeztetési jegyzőkönyvek 

 
 

 

  Tulajdonos Cím 
1. E.On Áramhálózati Zrt. 2800 Tatabánya, Március 15 út 10. 

2. Oroszlány Polgármesteri Hivatal 
- tulajdonosi hozzájárulás 2840 Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 78. 

3. Oroszlány Polgármesteri Hivatal 
- közútkezelői hozzájárulás 2840 Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 78. 

4. Magyar Közút NZrt. 
-  közútkezelői hozzájárulás 2800 Tatabánya, Táncsics Mihály út 1/C 
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9. Érintett ingatlanok jegyzéke 
 

Helyrajzi 
szám Hrsz címe Érintett 

nyomvonalrajz 
1130 Závory Zoltán utca Á-1 

1266 Várdomb utca Á-1 

1164 Erdész utca Á-1 

 Káposztás dűlő Á-1 

1326/6 Alkotmány utca Á-1 

1325 Nótárius köz Á-1 

1409 Ó-Takács Á-1 

1546 Majki utca  Á-1 

868 Kossuth Lajos utca Á-1 

1622/1 Takács Imre utca Á-1 

1509 Takács Imre utca Á-1 

1014 Béke utca Á-1 

764/9 Eszterházy utca Á-1 

761/1 Eszterházy utca Á-1 

813 Bányász körút Á-1 

674 Korányi Frigyes utca  Á-1 

675 Korányi Frigyes utca  Á-1 

780 Sallai Imre utca Á-1 

863/27 Ifjúmunkás utca Á-1 

734 Mészáros köz Á-1 

1268/4 Várdomb köz Á-1 

881/43 Széchenyi utca Á-1 

642 Mészáros Lajos utca Á-1 

726 Táncsics Mihály utca Á-1 

643 Asztalos Sándor utca Á-1 

12610 Nyíres dűlő Á-1 

12452/5 Nyíres dűlő Á-1 

12516 Nyíres dűlő Á-1 

12574/18 Nyíres dűlő Á-1 

12574/3 Nyíres dűlő Á-1 

12609 Német dűlő Á-1 
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13119 Német dűlő Á-1 

104 Arany János utca Á-1 

257 Móricz Zsigmond utca Á-1 

299 Karinthy Frigyes utca  Á-1 

1976 Karinthy Frigyes utca  Á-1 

2434 Balassi Bálint utca Á-1 

2487 Lengyel József utca Á-1 

2510 Lengyel József utca Á-1 

2610 Miskóréti utca Á-1 

2517 Nagy László utca Á-1 

1734/1 Nagy László utca Á-1 

1738 Kecskédi út Á-1 

2551/1 Kecskédi út Á-1 

2551/2 Kecskédi út Á-1 

2654 Malom dűlő Á-1 

12701/1 Erőműi tópart Á-1 

12722/1 Erőműi tópart Á-1 

12755/1 Erőműi tópart Á-1 

13388 Erőműi tópart Á-1 

13343 Erőműi tópart Á-1 

13435 Erőműi tópart Á-1 

13509 Erőműi tópart Á-1 

13577 Erőműi tópart Á-1 

13540 Erőműi tópart Á-1 

13545 Erőműi tópart Á-1 

13591 Erőműi tópart Á-1 

13592/2 Erőműi tópart Á-1 

13593 Erőműi tópart Á-1 

13590 Erőműi tópart Á-1 

13613 Erőműi tópart Á-1 

13629 Erőműi tópart Á-1 

13640 Erőműi tópart Á-1 

13641 Erőműi tópart Á-1 
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10. CSATOLT RAJZOK 

 
10.1. Áttekintő rajz M 1:10000  Á-1 
10.2. Nyomvonalrajz M 1:500  NY-1 – NY-38 
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